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1. Организационная структура субъекта бюджетной отчетности.


       В муниципальном  образовании «Апальковский сельсовет»  Золотухинского  района Курской области разработка проекта бюджета, порядок утверждения  и исполнения ,   организованы в соответствии с требованиями Бюджетного кодекса Российской Федерации, на основании устава муниципального образования и Положения об организации бюджетного процесса.

Бюджет муниципального образования «Апальковский сельсовет»  Золотухинского района Курской области на 2019 год  составлен и утвержден сроком на три года  на основании плана экономического и социального развития территории муниципального образования «Апальковский сельсовет» Золотухинского района Курской области в установленные законодательством сроки  до 1 января 2020 года. Кроме этого  разработаны основные направления бюджетной и налоговой политики в 2019 году, которые и осуществлялись в 2019году.

    По состоянию на 01.01.2020 года количество учреждений, финансируемых из бюджета Апальковского сельсовета Золотухинского района, составило - 3, из них органов власти – 1, учреждений культуры – 2.
      
2. Результаты деятельности субъекта бюджетной отчетности.
        Принцип результативности и эффективности использования бюджетных средств означает, что при составлении и исполнении бюджета участники бюджетного процесса в рамках установленных им бюджетных полномочий должны исходить из необходимости достижения заданных результатов с использованием наименьшего объема средств или достижения наилучшего результата с использованием определенного бюджетом объема средств.
      Развитие экономики Апальковского сельсовета Золотухинского района Курской области  в 2019 году характеризуется, в целом, положительной динамикой основных экономических показателей.
       В муниципальном образовании постоянно ведется работа по повышению квалификации специалистов разного уровня. За 2019 год подготовку, переподготовку и повышение квалификации прошли 3 человека, расходы составили 13600 руб.
    	
3. Анализ отчета об исполнении бюджета субъектом бюджетной отчетности.

Общий объем доходов  бюджета Апальковского сельсовета Золотухинского района Курской области за 2019 год составил 10408565,10 рублей, в том числе налоговые и неналоговые доходы – 542348,23 рублей, что составило 5,2% от общей суммы доходов. 
Налоговые и неналоговые доходы  бюджета муниципального образования поступили 97%, запланированных в бюджете.

 Общий объем расходов бюджета Апальковского сельсовета Золотухинского района за 2019 год составил 10358118,72 рублей, бюджет муниципального образования  исполнен с профицитом  50446,38 рублей. 

        В консолидированный  бюджет Апальковского сельсовета Золотухинского района Курской области в 2019 году получена финансовая помощь в виде дотации на сбалансированность бюджетов 1446747,0 руб.,  в виде субвенции бюджетам сельских поселений на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты 77818,0 руб., в виде субсидии бюджетам сельских поселений на обеспечение развития и укрепления материально-технической базы домов культуры в населенных пунктах 218401,0 рубль. 
Кроме того, в бюджет Апальковского сельсовета Золотухинского района поступили межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам сельских поселений из бюджетов муниципальных районов на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения в соответствии с заключенными соглашениями - 8123250,87 руб.

      Уточненная бюджетная роспись по расходам  составила 10610086,37 руб.
      Кассовые расходы за 2019 год составили 10358118,72 руб., что составило 97,6 % от уточненной бюджетной росписи.
    - 0100 «Общегосударственные расходы» - 1416383,52 руб., или 86,8 % от уточненной бюджетной росписи;
 
    - 0200 «Национальная оборона» - расходы составили 77818 руб., или 100% от уточненной бюджетной росписи;

     -0300 «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность» - 0 руб., или 0% от уточненной бюджетной росписи,;

     - 0400 «Национальная экономика» - 173666,00 руб., или 99,4 %;

     - 0500 «Жилищно-коммунальное хозяйство» - 7739959,39 руб., исполнение – 99,9%;

       -  0503 «Благоустройство» - 71239,95 руб., или 98,9%;
 
  - 0801 «Культура» - 680291,81 руб., что составило 95,2 % от уточненной бюджетной росписи.


В рамках софинансирования из областного бюджета в 2019 году выделена субсидия на заработную плату и начисления на выплаты по оплате труда работников учреждений культуры в сумме 218401,0 руб. Собственных средств израсходовано на выплату заработной платы с начислениями по учреждениям культуры поселений – 49291,68 руб.

      - 1001 «Пенсионное обеспечение» - 270000,00 руб., исполнение 100%;

Исполнение бюджета в муниципальном образовании по расходам осуществлялось в порядке, установленном с соблюдением требований  Бюджетного Кодекса на основании сводной бюджетной росписи.  
   Расходы   бюджета     направлены   на  выполнение   полномочий    определенных   Уставом  муниципального   района «Золотухинский  район» и поселения,   а  именно:  организацию  отдыха детей   в каникулярное  время; организацию   библиотечного   обслуживания населения, создание условий для обеспечения поселения услугами связи, общественного питания, торговли и бытового обслуживания, организацию электроснабжения и   др. 


4. Анализ показателей финансовой отчетности субъекта бюджетной отчетности.

      
Балансовая стоимость основных средств по состоянию на 01.01.2020 года уменьшилась на 2500 руб. и составила на конец 2019 года 534930,57  руб.     
    
Нефинансовые активы имущества казны по состоянию на 01.01.2020 года 14 966418,06  руб.
          Остаток средств на счете бюджета  по состоянию на 01.01.2020 года составил  364052,73 рублей.
               

    Дебиторской  задолженности  по состоянию на 01.01.2020 года нет.

     Кредиторской задолженности по состоянию на 01.01.2020года нет.
    Задолженности по бюджетным кредитам, процентам за пользование бюджетными кредитами нет.

    Недостач и хищений по состоянию на 01.01.2020 года нет.  


    

5. Прочие вопросы деятельности субъекта бюджетной отчетности.

        
Бухгалтерский учет организован в соответствии с приказом Министерства финансов РФ № 157н от 1 декабря 2010 года.
     
       Составление месячной, квартальной и годовой отчетности производится в соответствии с требованиями инструкции Министерства финансов РФ от 28.12.2010г. № 191н.
      Основными документами, регламентирующими вопросы бюджетного учета, являются:
- Бюджетный кодекс РФ;
- Федеральный закон от 06.12.2011 N 402-ФЗ "О бухгалтерском учете";
- Приказ Минфина России от 01.12.2010 N 157н "Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению";
- Приказ Минфина России от 06.12.2010 N 162н "Об утверждении Плана счетов бюджетного учета и Инструкции по его применению";
- Приказ Минфина России от 01.07.2013 N 65н "Об утверждении Указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации";
- Приказ Минфина России от 15.12.2010 N 173н "Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными академиями наук, государственными (муниципальными) учреждениями, и Методических указаний по их применению".
     
      Все учреждения обеспечены необходимой компьютерной техникой, подключены к сети Интернет.  В целях осуществления внутреннего контроля за сохранностью и эффективного использования материальных и финансовых ресурсов в местах хранения, эксплуатации соблюдается периодичность и полнота инвентаризации этих ресурсов, своевременностью и правильностью определения результатов инвентаризации и отражения их в учете, заключены договора о полной материальной ответственности с руководителями  учреждений. Имеется календарный график документооборота, на каждого работника составлена должностная инструкция, приказом оговорена учетная политика учреждений, где перечисляется перечень необходимых мероприятий, обеспечивающих финансовую дисциплину и бухгалтерский учет, движение денежных и материальных средств.


Глава Апальковского сельсовета                                    С.А.Бобринёва

Главный специалист-эксперт                                           Ю.М.Цицкарава
