              
Методики (проекты методик)
и расчеты распределения межбюджетных трансфертов Апальковского сельсовета Золотухинского района Курской области на 2020г

   Апальковским сельсоветом Золотухинского района Курской области не разрабатывались методики  и расчеты распределения межбюджетных трансфертов на 2020год, в связи с тем, что Апальковский сельсовет Золотухинского района Курской области планирует осуществлять расходные полномочия по решению вопросов местного значения самостоятельно и не планирует заключение соглашений о передаче полномочий в 2020 году .



  











Глава Апальковского сельсовета                                             С.А.Бобринева















Методики (проекты методик)
и расчеты распределения межбюджетных трансфертов Апальковского сельсовета Золотухинского района Курской области на 2021-2022годы 

   Апальковским сельсоветом Золотухинского района Курской области не разрабатывались методики  и расчеты распределения межбюджетных трансфертов на 2021-2022годы, в связи с тем, что Апальковский сельсовет Золотухинского района Курской области планирует осуществлять расходные полномочия по решению вопросов местного значения самостоятельно и не планирует заключение соглашений о передаче полномочий в 2021-2022годах .











   












Глава Апальковского сельсовета                                        Бобринева С.А.










                                                   Выписка
 из проекта решения «О бюджете Апальковского сельсовета Золотухинского района Курской области на 2020 год «Об установлении верхнего предела муниципального долга на 01 января 2021 года, по муниципальному образованию «Апальковский сельсовет» Золотухинского района Курской области.»



       Установить предельный объем муниципального долга на 2020 год в сумме 236187,00 рублей.
      Установить верхний предел муниципального долга муниципального образования «Апальковский сельсовет» на 1 января 2021 года по долговым обязательствам муниципального образования «Апальковский сельсовет» в сумме 0,00 рублей в том числе по муниципальным  гарантиям – 0,00 рублей.
       
   















Глава Апальковского сельсовета                                              С.А.Бобринева









                                           

                                                  Выписка
 из проекта решения «О бюджете Апальковского сельсовета Золотухинского района Курской области на 2021-2022 годы «Об установлении верхнего предела муниципального долга на 01 января 2021 года, на 01 января 2022г по муниципальному образованию «Апальковский сельсовет» Золотухинского района Курской области.»



       Установить предельный объем муниципального долга на 2021 год в сумме 236424,00 рублей, на 2022 год в сумме 236635,00 рублей.
      Установить верхний предел муниципального долга муниципального образования «Апальковский сельсовет» на 1 января 2022года по долговым обязательствам муниципального образования «Апальковский сельсовет» в сумме 0,00 рублей, в том числе по муниципальным  гарантиям – 0,00 рублей, на 1 января 2023года  по долговым обязательствам муниципального образования «Апальковкий сельсовет» в сумме 0,00 рублей , в том числе по муниципальным  гарантиям – 0,00 рублей.
       











Глава Апальковского сельсовета                                               С.А.Бобринева
























                               ПРОЕКТ
БЮДЖЕТА ТАЗОВСКОГО СЕЛЬСОВЕТА ЗОЛОТУХИНСКОГО РАЙОНА КУРСКОЙ
                         ОБЛАСТИ  


на 2020год и плановый период 2021-2022годов.












