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23 июня 2021года №
	ПРОТОКОЛ ЗАСЕДАНИЯ КОМИССИИ		
Комиссия в составе:
Бобринева С.А. - Глава Апальковского сельсовета – председатель комиссии.
Епишева Т.А. – зам. главы.
Цицкарава Ю.М. – главный специалист-эксперт-секретарь комиссии
Скороходов А.В.. – заведующая МКУК «Апальковская ЦСБ» - член комиссии.
Приглашенные: руководители хозяйствующих субъектов
– КФХ «Бедакова Е.Н» - Бедаков О.В.
- ИП «Сергеева В. Н.» - Сергеев А. А.
КФХ «Проскурин А. В.» - Проскурин А. В.
Депутаты Собрания депутатов Апальковского сельсовета: Горяинова Л.А. и Епишева Н. И.
ИП «Михайлова Г. И.,; члены «ДПД»; собственник ГТС Колюпанов Е.В. внештатные инструктора Апальковского сельсовета, социальные работники Апальковского сельсовета.

ПОВЕСТКА ДНЯ:
1.О ходе прохождения летнего купального сезона на территории Апальковского сельсовета Золотухинского района и принимаемых мерах по обеспечению безопасности людей на водных объектах. (Информация Главы Апальковского сельсовета, председателя КЧС Бобриневой С.А.).
2.О прохождении летнего пожароопасного периода 2021 года на территории Апальковского сельсовета. (Информация зам. главы – Епишевой Т.А.).
По первому вопросу:
	С информацией на заседании комиссии по первому вопросу «О ходе прохождения летнего купального сезона на территории Апальковского сельсовета Золотухинского района и принимаемых мерах по обеспечению безопасности людей на водных объектах  выступила Глава сельсовета – Бобринева С.А..
	В своем выступлении Бобринева С.А. сказала, что за истекший период 20221 года на водных объектах Курской области погибло уже 8 человек, в том числе 3 ребенка.
	Основной причиной гибели на водоёмах детей является купание без сопровождения взрослых.
Заслушав и обсудив полученную информацию, 
КОМИССИЯ РЕШИЛА:
- организовать проведение рейдов и патрулирования совместно с членами ДНД на водных объектах в вечерне время с целью выявления лиц, находящихся в состоянии алкогольного опьянения и купающихся в необорудованных местах.;
- собственнику ГТС Колюпанову Е.В, вести постоянный мониторинг береговой линии пруда в д. Пойменово, с целью выявления необорудованных мест купания;
-продолжить распространение памяток и листовок о мерах безопасности людей на водных объектах среди населения на территории Апальковского сельсовета;
- продолжить разъяснительную работу среди населения Апальковского сельсовета о соблюдении мер безопасности на водных объектах Апальковского сельсовета во время прохождения купального сезона;
- проведение сходов граждан по вопросам обеспечения безопасности населения на воде в летний период;
Голосовали:
«за» - единогласно
«против» - нет
По второму вопросу:
По второму вопросу «О прохождении летнего пожароопасного периода 2021 года на территории Апальковского сельсовет» выступила зам. главы Апальковского сельсовета – Т.А. Епишева.
В целях недопущения пожаров, возгораний и гибели на них детей на территории Апальковского сельсовета, а также контроля за пожарной обстановкой и ликвидации возможных чрезвычайных ситуаций на территории Апальковского сельсовета
КОМИССИЯ РЕШИЛА:
- усилить работу по контролю за пожарной обстановкой на территории Апальковского сельсовета;
- уточнить списки граждан категории «группы риска», граждан, достигших 80-ти летнего возраста, а также социально неадаптированных граждан и лиц, злоупотребляющих спиртными напитками;
- активизировать работу по информированию населения о мерах пожарной безопасности при проведении подворовых обходов. на сходах и собраниях граждан о соблюдении мер пожарной безопасности в быту. 
Голосовали:
«за» - единогласно
«против» - нет
Председатель комиссии:                                                                С.А.Бобринева
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